

和同胞们说说心里话

【明慧网】咱老百姓都很老实，是吧，但老实就该被糊弄吗？好人就该被欺负吗？不对吧，咱也得做个明白人，不能老是上当了，吃一百个豆儿还不嫌腥吗？

咱就说啊，电视媒体天天宣传什么共同富裕，说人民生活如何好了，但真实情况呢？大多数老百姓背负着几座大山，买不起房、看不起病，上不起学，养不起老，是不？一家人辛辛苦苦几十年，不敢吃、不敢花的，甚至也买不上一套房。就算勒腰攒肚的买上了，也只有几十年使用权，当局这不是耍流氓吗？如果家人不幸得场大病，几十年的积蓄就可能都撂在医院里头，全泡汤了。老百姓生活容易吗？！

就说疫情封控三年，昨几个还说坚持清零不动摇呢，转头可就说放开就放开了，还让应染尽染。且不说死了多少人，就说经济吧，现在大滑坡，不少店铺关门、歇菜了，大批人员失业，现在能送个外卖、快递都成了抢手的活计了，甚至还有学历要求，这正常吗？前阵子，咱医保个人账户又大幅被砍，没问过你的意见吧。咱农民养老金每个月一、二百元人民币，这可是国家机密不让说，而台湾农民退休金好几千元。据说现在养老金也被掏空了，将来的人退休了都没钱开支了。现在物价又高。这是温水煮青蛙啊，一点点的不知不觉就被煮熟了。

咱可比不了那些当官的，动不动就有几十套房产，多少公斤黄金，家里藏的现金都能点坏几台验钞机。但最邪恶的还是他们的精神鸦片，口口声声说爱国，天天让咱仇美、仇日、仇英、仇啥的，把人鼓动得象打了鸡血一样，满腔子仇恨，让咱这吃地沟油、毒奶粉的

命，还操着“美帝”的心，被人卖了还帮着数钱呢。可那些官员自个儿呢？儿子辈 75%都有外国护照，孙子辈 90%以上都有国外绿卡，大官儿的孩子净往美国、英国

跑。嘴上煽动老百姓仇外，背地里把孩子和钱都整国外去了，也不知他们爱的是哪一个国喽？说一套做一套，净糊弄咱老百姓了，你说他们亏不亏心呢？！

咱小老百姓没权没钱的，靠自己劳力攒点钱不容易，辛辛苦苦活着，图个啥呢？不就想有个好身体，全家人平平安安的吗？可这个最低要求，那些官老爷们也不让啊。

你比方说，咱都知道法轮功曾经传遍全国，炼法轮功祛病健身效果很神奇，很神奇啊，多少人亲身体会过的，还义务教功不收费。炼个功锻炼锻炼身体，咱就不用把辛苦挣的那点钱都送医院了不是？自己不遭罪了，也给国家节省医药费，多好的事儿。可共产党就不让啊。

咱中华民族几千年的道德传统，可不是境外马列势力鼓吹的暴力斗争、阶级仇恨啥的。咱中国人的道德修养是讲究仁义礼智信的，讲宽恕、坚忍、说真话的，是有正义感的，和法轮功讲的真善忍是相容的，所以很多人一看法轮功的真、善、忍法理，就象通电了找到家了一样。可共产党把真善忍当敌人，就不敢让人信，逼人骂师父骂大法，还抄家、抓人、判重刑的，你说它共产党是个什么东西？！把最好的当成最坏的打压，它不就是最邪恶的吗？

咱是老实人不假，但可不是糊



▲法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地遭残酷迫害。

涂人，抹过弯儿可明理儿着呢。现在天灾人祸这么多，生病遭灾了，谁能长久伺候你啊？政府管吗？到时靠谁呢？还得自救。现在就法轮功学员不顾个人安危，天天儿告诉人们真相，告诉人怎么躲过大灾大难，告诉人念“法轮大法好，真善忍好”九字真言能健康平安，又不要人一分钱，又不让你有任何危险。这年头骗财骗色的多，可没有骗平安的，咱可得长个心眼，神看人心，可别错过机会了。

善恶早晚会有报，老天爷快要睁开眼了，坏人也没几天可蹦跶了。吃点苦也许是好事，是磨砺，别抱怨，咱就守住自己的良心，也按真、善、忍做个好人，退邪恶中共的党、团、队组织，摒弃无神论，神佛保佑咱一家平安。等着看吧，总有真相大显的那一天。

一个贴心人的肺腑之言



合肥市77岁的程志群女士遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省合肥市 77 岁的法轮功学员程志群女士二零二三年四月十二日遭合肥市蜀山区法院非法庭审。

程志群老人本来聘请了程海作为亲友辩护律师，但法官几次三番逼迫程志群解聘程海，不许请程海作为亲友辩护律师。开庭时，法庭也不允许程海到庭。程志群在庭上呈交了要求延迟开庭和让法官夏云娇回避的申请，法庭休庭十分钟后，驳回程志群的申请。

在非法庭庭审中，程志群对法庭人员指出，国家出版总署《第 50 号令》文件在二零一一年就早已废止了对法轮功出版物的禁令，因此拥有法轮功书籍、宣传法轮功的印刷品都是合法的。

据悉，程志群曾经三次被中共人员绑架。她此次遭迫害的具体情况仍待查。

从二零一八年，合肥市中共公检法机构搞所谓“指定管辖”，规定所有迫害法轮功学员的案子到了检察院和法院阶段，都要集中到蜀山区检察院、蜀山区法院“审理”。

据明慧网不完全统计，自二零一八年至今，安徽省合肥市蜀山区检察院和蜀山区法院非法判刑的法轮功学员达四十多位，全部做有罪判决，刑期最长的五年六个月，最短的也有半年，还有多人被判缓

刑、管制、拘役、监外执行等，每一份判决都伴随勒索罚款，罚金在一千到几千元不等。

五年来，合肥市遭非法判刑或被非法庭审的法轮功学员至少有 45 位：白友华、陈天霞、丁子清、段天俊、高宗华、郭恩惠、胡文业、何维玲、华学香、江兆英、蒋广雪、康启惠、孔凡珍、李彩侠、李翠平（已迫害离世）、李国珍、李世英、李月兰、刘莉、刘惕非、马援军、裴玲、彭玉信、孙方云、孙士伟、汤菊章、王敦龙、王可珍、王秀英、吴伟明、徐敏、徐萍、杨亚军、袁家琴、尹敏、翟亚男、张玲、张萍、张善英、张桃芝、章欣红、赵美玲、郑华、朱瑞英、孙芳云等，这些学员年龄最小的不到三十岁，最大的八十多岁。

据明慧网上的大量信息，很多参与迫害法轮功学员案件的公诉人、审判长，在法庭上经常被法轮功学员及其维权律师有理有据的辩护驳斥得哑口无言，他们中有的明知迫害无理，但为了个人饭碗一意孤行地执行迫害政策；有的被辩方说服，但不敢违逆“上面”的旨意；有些良心法官在明白真相后能够力所能及的减轻对法轮功学员的迫害强度；而后者会越来越多。这是中共非常惧怕的。

中共“指定管辖”单位迫害法轮功学员的做法，减少参与迫害的司法人员，以便于中共管控、驯服



他们。可怜了这些被“指定管辖”的人员，承接了专门与真、善、忍为敌的业务，犯下巨大罪恶，如不及时醒悟，必将成为“天灭中共”的陪葬。

合肥市蜀山区法院：

地址：安徽省合肥市井岗路 1000 号，邮编 230088

院长：赵生升 18100518286

法官夏云娇（女）

书记员张媛（女）

安徽合肥新闻简讯

安徽省合肥市纪广奎被绑架下落不明

安徽省合肥市法轮功学员纪广奎，于 4 月 18 号下午去送孙女上学，被绑架，并被非法抄家。目前不知被非法关押在何处。

安徽省合肥市一名黄姓男法轮功学员被绑架

安徽省合肥市一名黄姓男法轮功学员被绑架，被抄家，当天晚上回家。◇

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。